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y)=(L2)
a) Eivor C:x*+y? —5 <:> 1? +2% =5 nov woyvet , pa A eC

B) H gpantopévn tov kukAov C oto onueio A €xet e€lowon
XX, +YY, =p° < x-1+y-2=5<x+2y-5=0
(-2,3)
a) Eivar C:x*+y? —13 <:> (- 2) +3% =13 mov wyvet, dpa AeC
B) H epantopevn tov kvxklov C, 6to onpueio A €yet e€icmon :

XX, +Y Y, =p° < X-(-2)+y-3=13<-2x+3y—-13=0

(x,y)=(3.1)

a) Eivar C:x°+y*=10 < 3 +1*°=10 mov wydet, dpa AcC
B) H epantopevn tov kvxhov C, 610 onpeio A €yet e&iocwon :

X-X, +Y-y, =p° < 3X+y=10<3x+y-10=0

(xYH-3-4)

a) Eivm C:x°+y*=25 < (—3) +(—4 ) =25 mov oyvet, dpa AeC
B) H epantopevn tov kokhov C, 610 onpeio A €yet e&iocwon :
X-X, +Y-y, =p° < -3Xx—4y=25>-3x—4y—-25=0
—
a) Eivor C:x*+y*=26 <::£ )52 +1° =26 mov woyvet, dpa AeC
H gpantépevn tov kokiov C, oto onueio A €xet e€icwon :
EIX-X +Y Y, =p° <5X+y=26<5x+y—-26=0

(x.y)=(-2.-5)

B) Eivar C:xX°+y* =29 < (—2) (—5)2 =29 mov 1oyvet, dpa AeC
H gpantépevn tov kokiov C, oto onueio A €xet e€lcwon :

EIX-X +Y Y, =p° & —2X—5y=29<>-2x-5y-29=0



